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Н а В аш  інф орм ац ійний  запит надаю ться в ідом ості з декларац ії про 

м айно, доходи, витрати  і зо б о в ’язання ф інансового хар актеру  Х аліна О.В. за  

2015 рік.

Д одаток: Інф орм ац ія  про м айно, доходи, витрати і зо б о в ’язання ф інансового 

характеру Х ал ін а О .В. за  2015 р ік на 1 стор.

Начальник відділу організації прийому 

громадян, розгляду звернень та запитів В. Х л и п е н к о
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Інформація
про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру

Халіна О.В. за 2015 рік

Ч лени  с ім ’ї: друж ина, донька.

Загальна сум а сукупного доходу декларанта  у  виді заробітної плати, 

інш их виплат та  винагород , нарахованих (виплачених) відповідно до ум ов 

трудового договору  або цивільно-правового договору, в 2015 році склала 

182016 грн.

Загальна сум а сукупного доходу член ів  с ім ’ї  декларанта склала 

1504557 грн., у  том у числі дивіденди, проценти  - 3557 грн., страхові виплати, 

в ідш кодування, викупні сум и та  пенсійн і виплати , щ о сплачен і декларанту за 

договором  страхування, недерж авного пенсійного забезпечення та  пенсійного 

вкладу - 5000 грн., дох ід  від провадж ення п ідп риєм н иц ької та  незалеж ної 

проф есійної д іяльності - 1496000 грн.

У  власності, в оренді чи  інш ом у праві користування декларанта 

перебуваю ть: квартири  площ ею  69,9 кв.м  і 51,7 кв.м.

У  власності, в оренді чи  інш ом у праві користування член ів с ім ’ї 

декларанта перебуваю ть: квартира площ ею  74,3 кв.м ; автом обіль T oyota Land 

C ruiser 200 з о б ’єм ом  двигуна 4461 куб.см , 2012 р.в.

Н ом інальна вартість ц інних паперів, щ о перебуває у  власності 

декларанта, становить 39 грн.

С ум а кош тів  н а рахунках  у  банках та  інш их ф інансових  установах, щ о 

перебуває у  власності член ів  с ім ’ї  декларанта, становить 27169 грн.

Ф інансові зо б о в ’язання член ів  с ім ’ї  декларанта, у  том у числі сум а 

добровільного  страхування склала 33851 грн.


